

В РАЙКОМЕ ВКП(б)

О ходе сеноуборки в районе

8 июля бюро райкома ВКП(б) заслушало доклад следующего райзо т. Королева и сообщения директоров МТС тт. Зуова и Рыжева о ходе сеноуборки в районе. Бюро РК ВКП(б) отметило неудовлетворительное развертывание сеноуборки, на 5 июля план выполнен всего лишь на 10 процента. Многие сельские советы (Добросельский, Андриановский, Рыбовский, Апраксинский, Ховенский и др.) повторяют прошлогоднюю ошибку и затягивают развертывание сеноуборочных работ.

Труд на сенокосе организован неудовлетворительно, — сенокосилки, конные траблы не полностью использованы, работа проводится скопом, вместо организации индивидуальной сдельщины, опыт передовых конюхов не передается всем колхозникам. Райзо и директор МТС слабо руководят сеноуборочной командой, еще не изжит формально-бюрократические методы руководства при помощи общих сводок и средних цифр, без конкретного знания положения дел в колхозах.

До сих пор существуют в отдельных колхозах „Кольваа“, „Ясиа-асели“, „Аврора“ и др.) вредные настроения о том, что и сенокосу еще, мол, рано приступать.

Бюро особо отметило недопустимую медлительность в выполнении плана сенопоставок государству. Работники заготовительного аппарата вместо организации сенодачи ограничиваются ожиданием и приемкой.

Бюро РК ВКП(б) обязало земельный отдел райсполкома, директоров МТС, сельсоветы и партийно-

комсомольские организации немедленно развернуть массовое сенокосение во всех колхозах, полностью выключить в работу все конные сенокосилки, организовать двухменную работу лошадей, добиться высокой производительности труда на сенокосилках, выставить максимум косцов; организовать на сенокосе индивидуальную сдельщину, социалистическое соревнование и стахановское движение, перенесение опыта передовиков во все колхозы, бригады и звенья, обеспечить полную уборку всех трав до начала уборки урожая.

Бюро РК ВКП(б) предложило президиуму райсполкома, сельским советам, заготовительным органам и партийно-комсомольским организациям, вместе с развертыванием сенокоса, организовать немедленную сдачу лучшего сена с первых укосов государству.

Партийно-комсомольским организациям бюро РК ВКП(б) предложило организовать освещение хода сенокосения, сеноуборки и сенопоставок в районной и стенинских газетах, с показом передовых колхозов и колхозников, подпертая резкой критикой недостатков в сеноуборке и руководстве этой работой.

Бюро РК ВКП(б) обратило внимание сельсоветов, партийно-комсомольских организаций на то, что образцовое и своевременное проведение сеноуборки является одной из важнейших задач, от разрешения которой будет зависеть создание прочной кормовой базы и на этой основе дальнейшее развитие общественного животноводства в колхозах.

Прикрываясь званием колхозника

Постановление майского Пленума ЦК ВКП(б) о колхозном землепользовании помогло честным членам колхоза разоблачить немало мнимых колхозников, лодырей и спекулянтов в колхозе „Красная Косгуя“, Замоштыевского сельсовета.

Жена председателя колхоза Васильева более двух лет не принимает никакого участия в колхозных работах, а всеми льготами пользуется наравне с честными тружениками. У И. Богданова и некоторых других колхозников также

члены семьи в колхозе не работают.

Есть у нас „колхозники“, которые с начала года не выработали ни одного трудового дня, а пользуются и приусадебными участками, и колхозной лошадию, и льготами по государственными поставкам.

Общее собрание членов колхоза „Красная Косгуя“ постановило применить во всей силе колхозный устав и правила внутреннего распорядка к дезорганизаторам колхозного производства.

Г. И. Якимов

Стахановцы овощеводства

В колхозе „Красный стекольник“, Мишкинского сельсовета, по-стахановски работают второе и третье овощные звенья.

Колхозницы Мария Грачева, Евгения Ныганен, Вера Ваахлева, София Каболен, Елена Маллинина, Анна Салакка и другие провели прополку и подкормку овощей на площади 8 гектаров.

Мы полны уверенности, что выполним свои обязательства и досрочно дадим нашему государству овощи высокого качества.

В. Суоло,

овощевод колхоза „Красный стекольник“, Мишкинского сельсовета.

Результаты плохой организации труда

В совхозе „Красный бор“ неправильно организован труд на полевых работах.

— У нас нехватает рабочих, — заявляют в оправдание руководители совхоза. Это неверно.

Дело в том, что работают все скопом, индивидуальная сдельщина нет, и труд оплачивается всем одинаково. Неопытная работница Антонова получает столько же, сколько и лучшие работницы Смирнова, Галеева и Хомикова.

Отсутствие индивидуальной сдельщины не способствует развитию стахановского движения. Оттого и директор совхоза и агроном не могут назвать ни одного стахановца, хотя они и есть на всех полевых работах.

Жалкую картину представляет посевы совхоза, 20 га картофеля заросли сорняками. Овощи еще не прополоты на первый раз.

За четыре дня выкошено 7 га, а надо косить 200 гектаров трав. Если вручную надо косить 45 га, то за четыре дня косит 1 га 5 косцов производит косьбу скопом и не случайно, что установленную норму многие из них выполняют едва лишь наполовину.

Тракторная косилка часто простаивает из-за поломок. Из трех конных косилок работает одна.

На днях три работницы вручную сгребали сено. При неорганизованности они мешали друг другу и в результате норму не выполнили.

Б. Назаров.



ПОКАЖЕМ НА ВСЕСОЮЗНОЙ СЕЛЬХОЗХОЗЯЙСТВЕННОЙ ВЫСТАВКЕ ДОСТИЖЕНИЯ

На снимке: плакат, работы художницы Еремичевой, выпущенный издательством „Искусство“ и отграфик Воевова на выставке сельскохозяйственной выставки.

Тракторист В. Г. Кротов — участник Всесоюзной сельхозвыставки

Главный выставочный комитет утвердил тракториста Тосненской МТС Василия Григорьевича Кротова, выработавшего в 1938 году за смену на тракторе ХТЗ 384 гектара, участником Всесоюзной сельскохозяйственной выставки.

Задерживается ремонт тракторов

В нашей бригаде имеется шесть тракторов. Но исправных из них лишь один. Остальные после весенних работ требуют ремонта. Два трактора будут работать с комбайном и требуют особо тщательного ремонта. Однако ни один из пяти тракторов до сих пор не ремонтируется из-за отсутствия запасных частей поршневой группы, а трактор № 21, предназначенный для работы с комбайном, нуждается в замене радиатора, старый гечет. Запасные части поршневой группы имеются на складе Сельхознаба, но дирекция МТС не выписывает необходимых средств для их приобретения, а запасных радиаторов нет и в Сельхознабе. Подобная беспечность руководителей МТС приводит к недопустимой задержке в подготовке тракторного парка к уборочным работам. Старший агроном МТС

Рубров обезличивает пользование комбайнами. Наш комбайн № 5, которым бригада пользовалась в прошлом году, нуждался в незначительном ремонте, его произвели в мастерской МТС и передали в бригаду тов. Марушина. Такая обезличка повышает ответственность в использовании машины, приводит к их остановке.

Мы предъявляем требования дирекции МТС — быстрее снабдить нас запасными частями с тем, чтобы сейчас же развернуть ремонт тракторов, своевременно подготовить их к уборочным работам, а также возвратиться нам ранее находящийся в бригаде комбайн № 5.

Бригадир тракторной бригады № 10 Тосненской МТС орденосец И. В. Демьянов, тракторист Д. П. Егоров.

О партийных собраниях

Значение партийных собраний в деле большевистского воспитания членов и кандидатов партии огромно. На основе развернутой критики и самокритики и всестороннего обсуждения поставленных вопросов на этих собраниях коммунисты учатся решать серьезные практические вопросы. К партийным собраниям надо тщательно подготавливать массы.

В ряде парторганизаций собрания проходят без особой подготовки, несерьезно. На собраниях Лобанской сельской парторганизации 18 июня был заслушан отчет секретаря парторганизации тов. Андреева. В своем докладе тов. Андреев не осветил ряд важнейших вопросов партийной работы, не развил должной критики и самокритики—основного условия большевистского воспитания партийных масс. На докладе не видно было авангардной роли коммунистов в колхозном производстве, не показана была борьба коммунистов за осуществление решений XVIII партийного съезда.

Коммунисты в своих выступлениях справедливо подмечали недостатки в работе тов. Андреева и особо останавливались на подготовке вопросов к собранию.

— Обычно коммунисты, — говорит тов. Сирман, — узнают о партийном собрании за два — три часа до начала собрания. Каким

образом стоит на повестке дня неизвестно. Поэтому не случайно у нас решения по важнейшим вопросам получаются непродуманными.

Секретарь парторганизации тов. Андреев забыл о значении общих партсобраний как школы большевистского воспитания и закалили членов и кандидатов партии.

23 апреля на собрании Лобанской парторганизации стоял вопрос о проверке исполнения поручений припрепленных к колхозам коммунистов. Заслушав сообщение председателя сельсовета тов. Запелина о состоянии работы в колхозах. Прения развернуты не были, поставленных тоже нет.

Плохо проводится партсобрание в организации совхоза „Ушаки“ (секретарь т. Хрулева). Здесь покуда не проводилось партсобраний. Обсуждение вопросов на партсобрании не носит делового характера. Обычно заслушивают информацию парторга. Вопросы не задают, в прениях коммунисты не выступают и выносят подобные решения: „информацию принять к сведению“.

Спрашивается, почему же коммунисты не выступают в прениях, или для коммунистов все ясно из информации? Нет. Во-первых, вопросы к собранию не готовятся, коммунисты несвоевременно извещаются о собрании и они не при-

декаются к подготовке вопросов.

Партийные бюро, секретари парторганизаций и парторги должны своевременно и всесторонне подготавливать партийные собрания, извещать всех членов и кандидатов партии о порядке дня собрания за три дня до собрания, широко прилекать членов партии к подготовке вопросов и решений партийных собраний.

Д. С. Гурьянов

инструктор райкома ВКП(б).



На Северо-Западной границе СССР. На снимке: передовики советской армии. Третий Сталинский Пятилетки, отличники боевой и политической подготовки И-ской погранзащиты — комсомольцы К. П. Пешаков (внизу) и С. И. Яруцкий в секрете.

Безоговорочно выполнить решения майского Пленума ЦК ВКП(б)

Решения майского Пленума Центрального Комитета нашей партии направлены на дальнейшее развитие колхозов, на укрепление общественного хозяйства сельхозартелей. Колхозники страны социализма с большим энтузиазмом встретили это постановление.

Своевременно, правдиво освещать выполнение исторических решений нашей партии — почетная и ответственная задача наших стенных газет. Вышедший на днях новый номер стенной газеты „За урожай“ колхоза „Примерное“, Андриановского сельсовета, свидетельствует о том, что редколлегия стенновки правильно поняла свои задачи. Колхоз „Примерное“ до последнего времени был расположен на 24 хуторах. Это вызвало множество неудобств в работе колхоза и личной жизни его членов. В частности хуторская система хозяйства создавала искусственную задержку при введении правильных севооборотов. Сейчас в колхозе проходит свозка хуторов. Уже перевезено в новый хозяйственный центр 10 хуторов. Полностью собрано два дома. Приводят все эти цифры, стенгазета справедливо отмечает, что свозка хуторов — это большая хозяйственно-политическая работа, проходит медленно, что решения майского Пленума ЦК ВКП(б) претворяются в жизнь пока что неудовлетворительными темпами.

Колхозники артели „При-

мерное“ борются за высокий урожай овощей. Стенгазета не забывает об этой важнейшей отрасли сельского хозяйства. Редколлегия поместила заметку колхозного овощеводкомсомольца Л. Арتمان о прополке и подкормке овощных посевов. Автор подробно излагает о принятых мерах по уходу за овощами, о лучших колхозниках-стахановках овощеводческой бригады т.т. Ю. Духман и А. Видман. Тов. Арتمان пишет, что в ближайшие дни ее бригадой будет проведена вторичная подкормка овощей местными удобрениями и отмечает, что правление колхоза все еще мало помогает овощеводческой бригаде.

В одной из следующих заметок, помещенных в стенгазете, редколлегия указывает, что никакой культурно-массовой работы в колхозе не проводится, люди, выделенные агитаторами, бездельствуют.

Редколлегия стенгазеты „За урожай“ (редактор А. Власова), правильно поняла свои обязанности в настоящий период. Остаются пожелать, чтобы выполнение решений майского Пленума ЦК ВКП(б) нашло более глубокое и оперативное освещение в стенгазете. Больше писать о лучших людях колхоза, распространять опыт их работы! Решительно бороться с разным рода лентяйством и прихлебательством, живущим за счет колхоза и пользующимся всеми благами колхозной жизни!

В помощь изучающим историю ВКП(б)

Новое издание двухтомника избранных произведений Ленина

(Окончание. См. стр. 1 и № 155)

Второй том двухтомника содержит около 80 статей и речей Ленина, относящихся к 1917—1923 годам. Они охватывают период подготовки и проведения Октябрьской социалистической революции, период иностранной военной интервенции и гражданской войны и частично период перехода к восстановлению народного хозяйства.

В начале этого тома помещены апрельские тезисы Ленина, представляющие гениальный план борьбы большевистской партии на переход от буржуазно-демократической революции к революции социалистической.

В первом же разделе тома помещена историческая работа Ленина „Государство и революция“, написанная в августе и сентябре 1917 года. В этой книге Ленин изложил учение марксизма о государ-

стве и задачи пролетариата в революции.

На послесловии и первом издании книги „Государство и революция“ видно, что Ленин собирался в особой главе обобщить опыт революции 1905 и 1917 годов, но не успел этого сделать.

То, чего не успел сделать Ленин, сделал Сталин. Товарищ Сталин взял за дальнейшую разработку марксистско-ленинской теории государства. В докладе на XVIII съезде товарищ Сталин поднял на новую ступень марксистско-ленинскую теорию о государстве. Сталинская теория социалистического государства вооружила нас самым лучшим оружием в борьбе за окончательную победу коммунизма.

Во втором томе двухтомника избранных произведений Ленина имеется ряд замечательных статей: „Как

организовать соревнования?“, „Очередные задачи Советской власти“, „Великий почин“, „От разрушения векового уклада к творчеству нового“ и др. В этих статьях Ленин поставил основные вопросы социалистического строительства, создания новых, социалистических производственных отношений, поднятия производительности труда, социалистического соревнования и т. д.

Статья Ленина периода иностранной военной интервенции и гражданской войны, особенно письмо к пионерским рабочим „О голоде“, „Товарищи-рабочие! Идем в последний, решительный бой!“, „Тезисы ЦК ВКП(б) в связи с положением Восточного Фронта“, „Все на борьбу с Деникиными!“ вместе с материалами 8-й главы „История ВКП(б)“ должны быть положены в основу изучения периода гражданской войны.

В двухтомнике помещено обращение за подписью Ленина и Дзержинского, написанное целиком Лениным. Обращение называется „Берегитесь шпионов!“ Оно содержит горячий призыв

к бдительности. „Каждый пусть будет на сторожевом посту — в непрерывной, по военному организованной связи с комитетами партии, с Ч. К., с надежнейшими и опытейшими товарищами из Советских работниц“. Этот призыв Ленина не устарел, пока наша страна будет находиться в капиталистическом окружении, засылающем к нам шпионов, вредителей, диверсантов.

В политическом отчете ЦК ВКП(б) на XI съезде партии и в статьях „О операции“, „О нашей революции“, „Как нам реорганизовать рабкрин“, „Лучше меньше, да лучше“, помещенных в конце второго тома, Ленин вновь и вновь возвращается к мысли о построении социализма в нашей стране, доказывая, что у нас есть все силы, у нас есть все достаточное и необходимое для полного построения социалистического общества.

Через все работы Ленина, содержащиеся в третьем издании двухтомника, красной нитью проходит непримиримая борьба Ленина против мелкобуржуазных партий: народников, „эко-

номистов“, эсеров, меньшевиков, анархистов, националистов, против заклятых врагов большевизма — троцкистов, бухаринцев и еще с ними.

Во втором томе помещена знаменитая резолюция X съезда партии „О единстве партии“, имеющая значение уставного документа. Там же помещена известная статья Ленина „О чистке партии“, в которой Ленин рекомендует систематически очищать партию „от мазуриков, от оброкравшихся, от нечестных, от нетвердых коммунистов и от меньшевиков, перекрестившихся“, „фасад“, но оставшихся в душе меньшевиками“.

Двухтомник избранных произведений Ленина должен занять почетное место на книжной полке каждого советского интеллигента. В первую очередь партийная и комсомольская, рядом с основными произведениями Маркса, Энгельса и Сталина.

От редакции: Двухтомник избранных произведений Ленина в новом издании можно приобрести в Тосненском магазине Дзержинского.



ГОТОВИМСЯ к Всесоюзной сельско-хозяйственной выставке



БОРЬБА ЗА ОВОЩИ

Произошло это за несколько дней до того, как было решено провести первое производственное совещание, на котором должны были обсуждаться вопросы весеннего сева. На дворе бушевала метель. Был мороз. Василий Николаевич в свободный час, лежа в кровати, многое обдумывал. Мысли, точно взбухший лед в весеннее половодье, надвигались одна на другую... Пятнадцать тонн с гектара — это мало. С таким итогом был закончен прошлый год. Воображению Василия Николаевича предстали все возможности высокого урожая: для парников с осени подготовлены котлованы и земля; обработка, удобрения дать хорошие... Любопытно вырастить рассаду, вложить силы, знания и опыт, агротехнику понаблюдающему применить и дело будет.

«Решено!» — думал Василий Николаевич. С мыслью о том, что его бригада будет нынче бороться за 30—35 тонн овощей, он встал с кровати и вволющивно зашагал по комнате. «Все условия есть, добьемся права быть в Москве на выставке» — твердил он себе и готовился на производственное совещание выложить все свои мысли и планы. Ведь овощи — главная задача пригородных колхозов.

В правлении было необычайно оживленно. Шло производственное совещание. Один перед другим выступали колхозники, говорили как лучше подготовить и провести весенний сев, чтобы получить высокой урожай. Выступил бригадир, овощевод В. П. Панкратьева было особенно горячим.

— То, что мы получили в прошлом году этого мало, — правильно сказал наш председатель Иван Яковлевич. Овощи нужны рабочим Ленинграда. Овощи — наши доходы, наш трудодень. 14 гектаров нынче садим. Это не шутка! Здесь есть над чем поработать. А поработать мы должны. Работать любят наши колхозники. В два раза больше дать урожай — вот наша задача.

— Дадим... Обязательно дадим — вторил бригадиру женщины.

— За работу надо браться уже сейчас — продолжал бригадир, — надо звенья создать, чтобы каждый знал свое дело, свой участок. Здесь же Василий Николаевич рассказал сколько недостаёт парниковых рам, сколько надо приготовить матов, каких и сколько приобрести семян. Его дополняли колхозники и работники.

Решение было кратким: создать два звена; колхознику И. Абакумову начать остекление парниковых рам; приступить к возке навоза и подготовке котлованов для набивки парников. Здесь же колхозники Е. И. Васова, Г. М. Козырева, М. В. Абакумова, М. Н. Панкратьева и А. Ф. Панкратьева организовались в стахановское звено. Женщины решили бороться за 350 центнеров овощей с гектара.

Шел к концу февраль. Зима начала сдавать. Солнце все выше и выше стало проглядывать над горизонтом. Наступала страдная пора борьбы за овощи. И вот бригадир дает первый наряд. Группа колхозников приступила к очистке котлованов от снега и льда. Одна за другой потянулись в поле дощадки с навозом. Когда начал таять снег, колхозники начали набивку парников, а в середине апреля была высеяна рассада. Ежедневно колхозники тт. Васова и Козырева старательно поливали рассаду, делали прополку, открывали и закрывали парники. Рассада росла и развивалась на славу.

Тем временем поля совсем уже освободились от снега и просохли. Мерно застрекотал трактор. Пласт за пластом четырехлестничной плуг ровными лентами укладывал землю, — готовилась пашия под морковь. Вскоре в поле выехали и колхозные пахари. К. И. Иванов, Ф. Г. Белов и Ф. П. Панкратьев. Вся площадь была дважды перепахана, на каждый гектар внесено 4 центнера минеральных удобрений. В начале мая выселили в грунт морковь, а позднее и свеклу.

Много труда и хлопот потребовала высадка капустной рассады. Первые

два гектара попали под заморозки. Много корней погибло. А потом — ударила жара. Рассаду сдвинули в грунт, поливали водой, а она в рост не шла, жара с'едала. Трижды подсаживали капусту. Бригада добилась, что в каждом гнезде корень прижился. Прошел первый обильный дождь и капуста весело зазеленела.

Прошел первый этап — заложена основа урожая. Впереди большая работа. Надо организовать заботливый уход, защитить посевы от сорняков. Этой мыслью, вместе с бригадиром Василием Николаевичем Панкратьевым и его лучшими людьми, озабочен каждый колхозник. И вот для того, чтобы замедлить малопроизводительный ручной труд, рождается мысль создать агрегат. Эта идея положительно разрешена. Колхозники изобретателями сконструировали и изготовили агрегат, который одновременно взрыхляет и окучивает борозды. Благодаря его применению выработка женщины на прополке с 0,05 га в день, повысилась до 0,18 га. Сейчас вся площадь капусты — 6,5 га второй раз окучена и прополота, произведена вторая подкормка. Овощи чисты от сорняков.

Вот мы проходим мимо овощей, обещающих высокий урожай. Василий Николаевич не без гордости рассказывает о своем опыте и о том упорном труде, благодаря которому завоевывается победа. Он много говорит о своих лучших людях: Васовой, Козыревой, М. Абакумовой, Хабаровой и многих других.

П. Воронов

Обеспечим отличный уход

в гектаров овощей надо вырастить в нашем колхозе «Примерное». Сейчас наступает такой период ухода за овощами, который имеет огромное влияние на урожай. Это прополка. Как мы ее проводим? Сейчас овощи нашего колхоза в неплохом состоянии. Морковь прополота полностью. Начали вторичную прополку этой культуры. Провели прополку огурцов и некоторых других культур. Через несколько дней начнем вторую прополку.

Сейчас подкармливали овощи навозной жижей. Эту работу закончим 15 июля.

Хорошо работает в моей бригаде Анна Видман и Юлия Дуцман. Эти колхозницы постоянно выходят на работу, перевыполняют нормы. Качество их

работы всегда бывает хорошим.

Плохо нам помогает правление колхоза. Оно, в частности, не заботится о том, чтобы закупить минеральные удобрения. Некоторые колхозники на овощной бригады прогуливают по несколько дней, а правление остается в роли наблюдателя. К нарушителям дисциплины не принимаются меры согласно правил внутреннего распорядка в колхозе и устава сельхозартели. Прогулы колхозников отражаются на уходе за овощами. Например, у нас нехватает рабочих рук для того, чтобы начать подкормку капусты.

Л. Артман,
бригадир - овощевод,
Андреевский сельсовет.

Звено Александры Петровны Горячевой

В колхозе «Ленинское знамя», Любанского сельсовета, прошлый год работали бригадами. Овощеводческих звеньев не было. Результаты работы были не блестящие. В этом году решили создать овощеводческое звено.

Александра Петровна Горячева организовала звено на 4 человека. В состав звена вошли: Татьяна Александровна Макарова, Аграфена Васильевна Кузьмина и Мария Михайловна Григорьева. Звено взяло обязательство вырастить капусты 400 центнеров с га, моркови 350 центнеров с га. Площадь за звеном закрепили в 3 га.

Для выполнения стахановского обязательства Александры Петровны в первую

очередь уделила внимание организации труда в звене. Звеном решили: выходить на работу в 4 часа утра, с 8 часов до 9 часов перерыв для завтрака, с 9 часов утра до 2 часов дня работать, с 2 часов до полудня четвертого перерыв на обед, а с полчетвертого до 10 часов вечера работать. Не нарушая установленного распорядка все члены звена дружно выходили на работу. Каждый член звена старается как можно меньше тратить времени на другие дела во время работы. Каждый стремится перевыполнить норму выработки, каждый стремится к выполнению взятых обязательств. Если по норме положено прополоть 200 кв. метров моркови, то они прополывают 350—400 кв. метров, выполняя норму выработки на 175—200 процентов. Благодаря хорошей организации труда, звено заканчивает уже вторую прополку овощей. Капуста и морковь растут хорошо. Звено тов. Горячевой соревнуется со звеном тов. Весской.

Теперь уже на ярком примере каждый видит, что, работая скопом, нельзя было определить качество работы каждого члена бригады, и что только звеньевая система повышает количество и качество урожая.

Н. Маханько.



Воспитанница Карельского детского дома (Карельский район, Симонский округ) готовится к Всесоюзной сельскохозяйственной выставке. На снимке: воспитанница детского дома Вера Конопкина и Вера Крайневская запечатлели картину «Пашава нашего детского дома».

Забастовка автомобильных рабочих в США

В центре автомобильной промышленности США — городе Детройте (Штат Мичиган) забастовало 3000 автомобильных рабочих. Рабочие требуют заключения нового коллективного договора с предпринимателями.

(ТАСС).

На 50 мест — 4 тысячи желающих

Недавно в одной из Нью-Йоркских газет было опубликовано объявление о том, что муниципалитету требуется 50 шоферов. На это объявление откликнулись 4 тысячи человек. Многие из них стояли с вечера до утра у дверей муниципалитета, чтобы получить работу.

(ТАСС).

Военные приготовления в Данциге

По сообщению английской печати, военные приготовления в Данциге продолжаются. 7 июля установлено 8 пулеметов в домах близ входа в судостроительную верфь Шихау, превращенную в главный арсенал данцигских фашистов.

Данцигские власти впервые не разрешили польскому таможенному инспектору зайти в аэропорт. Квартира начальника польской таможни была обыскана агентами германской тайной полиции.

(ТАСС).

Бунт отряда японских солдат

20 июля в Цзяньмэне (южнее Кантона) восстала группа японских солдат в 20 человек. Солдаты убили японского офицера и двух человек из его личной охраны. После сопротивления, восставшие были в конце концов разоружены японской жандармерией.

(ТАСС).



На снимке: лучшие стрелки колхозного стрелкового коллектива Ташкентского Дома Красной Армии имени Ибрагимова (слева направо): Р. С. Исраилова, набившая 97 очков из 100 выстрелов; М. Д. Малик, набившая 96 очков из 100 выстрелов; и А. А. Буррова, набившая 97 очков из 100 выстрелов.

БОЛЬШЕ ПОМОЩИ И ВНИМАНИЯ КЛУБАМ И КРАСНЫМ УГОЛКАМ

Лучше организовать работу клуба

Во время весенних полевых работ наш клуб провел большую работу. Комсомольцы сельсовета шли на поля, в звенья и бригады, где рассказывали колхозникам об исторических решениях XVIII съезда большевистской партии, устраивали читки газет. Комсомольцы вели также работу среди несоюзной молодежи.

В помощь колхозам на посадке картофеля и прополке овощей было проведено три воскресника. Мы организовали два рейда: первый по проверке готовности колхозов к весеннему севу, второй к уборочной. Наглядно выпуск стенных газет в колхозах.

В нашем клубе организованы оборонные кружки. Военно-санитарным круж-

ком руководит лектор товарищ Романов, кружком ПВХО — инструктор тов. Клементьев. Надо сказать, что посещаемость в этих кружках плохая. Комсомольцы должны заинтересовать несоюзную молодежь оборонным делом. Плохо работает у нас и драмкружок. В работе нашего клуба еще много недостатков. Клуб должен стать подлинным центром, где была бы сосредоточена вся культурно-массовая работа.

Приближается уборочная кампания. Все работу надо будет проводить в поле. Нам нужна еще много поработать, чтобы сделать наш клуб действительным очагом культуры в колхозной деревне.

Филиппов,
зав. клубом Хоченского сельсовета.

Работаем без помощи

В нашем клубе мы в период весеннего сева не плохо развернули культурную работу. Силами драмкружковцев мы поставили несколько пьес. Неплохо организовали работу кружков.

Но сейчас работа клуба ухудшилась. На территории нашего сельсовета находится дом отдыха завода „Большевик“. Я несколько раз обращался к руководителям дома отдыха за помощью. Однако они не хот-

ят помочь нам развернуть культурно-массовую работу в клубе.

Плохо обслуживаются наши колхозы кинофильмами. Обычно картины привозят плохо, лента часто рвется. Заведующий отделением „Ленинко“ тов. Трипичи должен по-настоящему организовать работу кино-переводчиков.

Максимов,
зав. клубом Замостьевского сельсовета.

Готовиться

к избирательной кампании

Я — молодой клубный работник. Работаю на этой работе недавно, но с первых же дней нам во создали хорошие условия для правильной организации клубной работы. Об этом говорит хотя бы такой

факт, что зарплату мы не получали уже 3 месяца.

При нашем сельсовете создана библиотека, но для нее нет хорошего помещения. В здании, где находится библиотека, внизу работает пекарня, поэтому в библиотеке всегда невыносимый жар.

Мы не получаем никакой помощи. Книжный фонд не пополняется. Местный детдом также не помогает работе нашего клуба, хотя ребята бы с радостью согласились поставить пьеску или устроить небольшой концерт.

Сейчас мы должны развернуть активную подготовку и предстоящим выборам местных советов. Надо восстановить агентурную работу на старых избирательных участках.

Магазенкова,
зав. клубом Андриановского сельсовета.



Коллектив Петровской льночесальной фабрики, включившись в социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской пятилетки, крепко держит передовичье — Красное Знамя ЦК Союза работников дальной промышленности. Фабрика систематически вывозит план при высоком качестве продукции. На снимке: лучшие отахановцы первой смены (слева направо): Вера Егорова, Елена Егорова, Нина Андреева и пом. мастера Клавдия Максимова.

ПО РАЙОНУ

Будущие лесотехники

Группа учащихся-выпускников Лисинской неполной средней школы подала заявления о поступлении в местный лесной техникум.

Принимаемые испытания в техникуме начинаются с 20 августа. Сейчас на 120 мест подано большое количество заявлений.

Новинки литературы

В районный книжный магазин Леникогиза поступили новинки художественной и общественно-политической литературы:

В. М. Молотов „О международном положении и внешней политике СССР“. Сборник „Крах германской оккупации на оккупации“.

Брошюра „Внешняя и внутренняя политика Франции“.

Сборник материалов для беседчиков и докладчиков по постановлению ЦК ВКП(б) и СНК СССР „О мерах охраны общественных земель колхозов от разбазаривания“ и др.

Тосненский Райшищпромкомбинат покупает МЕДНЫЕ ТАЗЫ

емкостью от 10 кгр. и выше. Требуется мастер по варке тазов. С предложением обратиться к колхозу Тосно, райшищпромкомбинат.

3-2

Чистопородные овцы для колхозов

Райзо получило для продажи колхозам 40 чистопородных тонкорунных ярок породы пренос.

Новые хозяйственные центры в колхозах

В колхозах „Зеленые“, „Примерное“, „Красный латыш“, „Коминтерн“ созданы новые хозяйственные центры.

После сселения всех хуторов в этих колхозах в первую очередь будут вводиться правильные севообороты.

Ответственный редактор
П. АРИСТАРОВ.

Тосненский раймаг

доводит до сведения всех организаций, учреждений и покупателей о том, что с 16 июля выходной день в раймаге устанавливается — воскресенье. В субботу магазин работает, как в обычные дни.

3-2

Требуйте в аптеках Тосненского района ГЕМАТОГЕН

белковый, лечебный питательный препарат. Применяется при малокровии.

Либабское Межрайонное
Аптекоуправление.

3-1

ВСЕМ РЕДАКТОРАМ СТЕНГАЗЕТ

11 июля в 12 часов дня в помещениях редакции газеты „Ленинские знамя“ состоится

СОВЕЩАНИЕ РЕДАКТОРОВ СТЕНГАЗЕТ

Повестка дня: Итоги майского Пленума ЦК ВКП(б) и задачи стеновых газет.

Расходы по проезду, питанию оплачиваются редакцией.

2-2

Рекл. ВКП(б).
Редакция газеты „Ленинские знамя“.